



凝聚爱心，绽放童颜

2017 赛诺菲希望义工日活动首次在全国开展

2017年10月27日 – 今天，首个全国范围内的“赛诺菲希望义工日”在北京、上海、广州等 12 个城市同时拉开帷幕，数百名赛诺菲义工在各地与专业公益组织携手，为千余名患病儿童带去关爱。以“绽放童颜”为主题，此次义工日将服务对象聚焦于病童这个特殊群体，通过丰富多样的义工活动，为患儿带去更多欢笑和健康的希望。在这 12 个城市之外，更多赛诺菲中国的员工作为义工在全国各地以多种形式参与到这次义工日中。

作为全球领先的医药健康企业，赛诺菲进入中国 35 年以来，一直致力于守护健康，传递关爱。除了积极引进创新高质的药品和疫苗为中国人民带来健康，赛诺菲也积极参与各项社会公益事业，通过人道主义援助、义工活动、支持文化体育活动等多种途径，践行对社区的承诺。在多年来开展公益项目的基础上，今年赛诺菲特别发起了“赛诺菲希望义工日”，推动全国各地的赛诺菲员工在同一天并肩行动，凝聚爱心。

活动当天，赛诺菲义工们走进当地的社区、医院和康复机构，集中开展义工服务。其中，在上海儿童医学中心，赛诺菲义工们和一群患有血液肿瘤疾病的孩子们一起度过了欢乐的下午。活动现场，万圣节风格的服装和道具把病房装点得格外温暖，孩子们在义工的陪伴下，学习植物知识，开启一个又一个晋级游戏，义工、护士、家长齐上阵，孩子们的脸庞上又重新绽放出久违的笑容。不少义工表示，能帮助患儿放松心情、重拾童趣，也让他们内心备受鼓舞，非常愿意今后再来探访患儿，帮助他们从容度过漫长的治疗期。

在全国其它城市，赛诺菲义工们也通过病房探访、组织烘焙、艺术教育、趣味运动会等不同类型的互动活动，为病童提供切实的支持和帮助。本次赛诺菲希望义工日的受益对象病童包括癫痫患儿、白血病患者、脑伤患儿、癌症患儿和自闭症患儿等多个群体，活动影响力辐射周边社区，千余名患儿和家长直接从中受益。

赛诺菲中国区总裁彭振科先生（Jean-Christophe Pointeau）是这一全国爱心行动的积极倡导者，他表示：“我很高兴赛诺菲第一次在全国范围内，携手公益伙伴发起多城市联动的大型义工活动。这是赛诺菲人利用健康领域的专长回应社会需求的全新尝试，也是赛诺菲致力于‘绽放生命’的有力印证，更是赛诺菲‘扎根中国、服务中国’使命的具体体现。我们希望借此项目，为有需求的病童带去关爱，同时鼓励更多人加入进来，行动起来，共同推动中国健康未来的可持续发展。”

作为医药健康企业的员工，不少赛诺菲义工都具有健康领域的知识背景，在参与公益活动时，除了投入时间精力，还能贡献更多专业知识。赛诺菲希望义工团自 2012 年成立以来，已在上海、北京、广州、成都等地陆续组建了 9 支义工队伍，拥有 600 多名固定成员。多年以来，在专业公益伙伴的支持下，赛诺菲希望义工团在各地持续发挥着光和热，共开展 300 余场义工活动，参与员工达 7,000 余人次，为 4 万余名各地儿童和其他需要关爱的群体奉献爱心，让生命得到绽放。

关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有 10 万余名员工，遍及 100 多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

赛诺菲，让生命绽放。

关于赛诺菲中国

赛诺菲于 1982 年进入中国，总部位于上海，业务覆盖制药和人用疫苗（赛诺菲巴斯德）。集团在北京、天津、沈阳、济南、杭州、南京、武汉、成都、广州、福州和乌鲁木齐共设有 11 个区域分支机构，并在北京、杭州和深圳建有三家生产基地。截止 2016 年底，赛诺菲在中国约有 9,000 名员工。

赛诺菲在上海设有中国研发中心和亚太研发总部，具备了从药物靶点研究到后期临床试验的整体研发实力，并专注于中国与亚太的高发疾病，如肝病、糖尿病、肿瘤和心血管疾病。

如需了解更多信息，请访问 www.sanofi.cn。